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Instruction Manual - wall mount bracket - CVE

Jouspevdujpo! FÃ©licitations ! Bienvenue dans la famille Cerwin-Vega ! Vous venez de rejoindre un groupe de professionnels de l'audio en pleine croissance qui ... 
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MONTAGE MURAL/AU PLAFOND



POUR LES ENCEINTES DE LA SÉRIE CVE Guide d’utilisation (Français)



CERWIN-VEGA PROFESSIONAL



Lisez les instructions d’utilisation et les consignes de sécurité du présent manuel avant d’utiliser l’accessoire. Le non-respect des consignes de sécurité peut entraîner un incendie, une électrocution ou d’autres blessures ou dommages à l’enceinte ou à d’autres biens.



Tpnnbjsf! MESURES DE SECURITE IMPORTANTES .................................................................................................................................. 3 Introduction ............................................................................................................................................................................ 4 Exemple d'utilisation ............................................................................................................................................................... 5 Pièces et matériel fournis ....................................................................................................................................................... 6 Instructions de montage ......................................................................................................................................................... 7 Garantie ................................................................................................................................................................................ 14 Comment obtenir un service au titre de la garantie............................................................................................................. 16
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CERWIN-VEGA PROFESSIONAL



MESURES DE SECURITE IMPORTANTES Tous les avertissements doivent être lus et respectés. Conservez ce manuel pour toute référence future. Il est essentiel que cet accessoire soit fermement fixé au mur/plafond. Consultez une source qualifiée pour les dispositifs de fixation nécessaires à l'installation. Il en va de la responsabilité de l'utilisateur d'installer cet appareil en toute sécurité. Cerwin-Vega ne peut pas être tenue responsable des dommages causés par une mauvaise utilisation de cet accessoire.
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CERWIN-VEGA PROFESSIONAL



Jouspevdujpo! Félicitations ! Bienvenue dans la famille Cerwin-Vega ! Vous venez de rejoindre un groupe de professionnels de l'audio en pleine croissance qui se sont tournés vers Cerwin-Vega pour les systèmes les plus avancés de reproduction sonore disponibles. Tous les produits Cerwin-Vega sont testés pour s'assurer qu'ils satisfont à nos spécifications de performance ou même les dépassent. Soutenue par le meilleur service dans ce secteur de l’industrie, Cerwin-Vega est consacrée à la qualité et à la fiabilité. Pour une présentation complète des produits et services Cerwin-Vega visitez www.cerwinvega.com Les enceintes CVE-10, CVE-12 et CVE-15, de la série CVE, ont été conçues pour un montage mural/au plafond. Ce montage permet de pivoter l'enceinte de 90° par rapport au centre dans les deux directions par incréments de 22,5°.
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CERWIN-VEGA PROFESSIONAL



Fyfnqmf!e(vujmjtbujpo!



Montage au plafond



Montage mural
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CERWIN-VEGA PROFESSIONAL



Qjdft!fu!nbusjfm!gpvsojt! Avant de commencer l'assemblage, inspectez le contenu pour vérifier que tous les éléments ci-dessous sont présents et intacts. S'il y a des pièces manquantes ou endommagées, contactez le service clientèle de Gibson. N'utilisez jamais de pièces défectueuses.



❶ Poutrelle U supérieure - 1 pièce



❹ Vis M5 x 20 mm 4 pièces



❷ Poutrelle U inférieure - 1 pièce



❺ Rondelle M5 8 pièces



❻ Écrou M5 4 pièces
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❸ Support d'enceinte - 2 pièces



❼ Vis à oreilles 4 pièces



CERWIN-VEGA PROFESSIONAL



Jotusvdujpot!ef!npoubhf! Étape 1 - Retirez les poignées situées à l'arrière de l'enceinte en utilisant une clé hexagonale de 4 mm pour desserrer les vis. (Remarque : l'enceinte CVE-10 n'a pas de poignée supérieure, retirez la plaque Cerwin-Vega comme illustré ci-dessous.)



CVE-12 et CVE-15



CVE-10 7



CERWIN-VEGA PROFESSIONAL



Jotusvdujpot!ef!npoubhf!)tvjuf*! Étape 2 - U lisez les vis de l'étape 1 pour fixer les supports de l'enceinte (❸) aux emplacements des poignées.



❸
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CERWIN-VEGA PROFESSIONAL



Jotusvdujpot!ef!npoubhf!)tvjuf*! Étape 3 - U lisez les vis (❹), les rondelles (❺) et les écrous (❻) pour fixer la poutrelle U supérieur (❶) à la poutrelle U inférieur (❷). Assurez-vous que les pièces sont assemblées dans la position correspondant à l’enceinte.



❺



❻ ❺



❹



❶



❷



CVE-10 CVE-12 CVE-15 9



CERWIN-VEGA PROFESSIONAL



Jotusvdujpot!ef!npoubhf!)tvjuf*! Étape 4 - Percez des trous dans le mur ou le plafond selon le gabarit de perçage ci-dessous. Installez les poutrelles U à l'aide de vis/chevilles adaptées à votre installation. Il est essentiel que cet accessoire soit fermement fixé au mur/plafond. Consultez une source qualifiée pour les dispositifs de fixation nécessaires à l'installation. Il en va de la responsabilité de l'utilisateur d'installer cet appareil en toute sécurité.



253,7mm (9,99 po)



26mm (1,02 po)
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CERWIN-VEGA PROFESSIONAL



Jotusvdujpot!ef!npoubhf!)tvjuf*! Étape 5 - Fixez l'enceinte dans les poutrelles U en installant les vis à aile es (❼) dans les supports supérieur et inférieur de l'enceinte.



❼
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CERWIN-VEGA PROFESSIONAL



Jotusvdujpot!ef!npoubhf!)tvjuf*! Étape 6 - Installez une vis à oreilles (❼) dans chaque support de l'enceinte pour fixer celle-ci à l'angle désiré.
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CERWIN-VEGA PROFESSIONAL



Jotusvdujpot!ef!npoubhf!)tvjuf*! Étape 7 - Il est recommandé d'utiliser des câbles de sécurité pour attacher l'enceinte au support de montage. Des câbles de sécurité peuvent être attachés aux trous supplémentaires dans les poutrelles U et aux trous inutilisés dans les supports de l'enceinte.



Fixez un câble de sécurité ici.



Fixez un câble de sécurité ici.
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CERWIN-VEGA PROFESSIONAL



Hbsboujf! Nous tenons à vous remercier d'avoir choisi l'une des marques de Gibson Pro Audio (Stanton, KRK ou Cerwin-Vega). Votre satisfaction est extrêmement importante pour nous. Nous sommes fiers d'être derrière la qualité de notre travail et nous apprécions que vous mettiez votre confiance en nous. L'enregistrement de votre produit nous aidera à garantir que vous êtes tenu au courant de nos dernières améliorations. Pour enregistrer votre produit acheté chez un revendeur agréé Gibson Pro Audio aux États-Unis : Allez à : http://www.gibson.com et inscrivez-vous en ligne. Ou envoyez votre carte de garantie à : Gibson Customer Service 309 Plus Park Blvd. Nashville, TN 37217 Vous pouvez contacter le service clientèle pour toute question au : 1-800-4GIBSON (1-800-444-2766) e-mail : [email protected] POUR LES PRODUITS ACHETÉS CHEZ UN DISTRIBUTEUR AGRÉE GIBSON PRO AUDIO EN DEHORS DES ÉTATS-UNIS, CONTACTEZ LE DISTRIBUTEUR CHEZ QUI VOUS AVEZ ACHETÉ VOS PRODUITS POUR BÉNÉFICIER D'UNE GARANTIE ET POUR LA PRISE EN CHARGE ET LA RÉSOLUTION DE TOUTES LES QUESTIONS LIÉES À LA GARANTIE. Garantie Gibson Pro Audio Si jamais votre produit Gibson Pro Audio (qui comprend les marques Stanton, KRK et Cerwin Vega!) présente des défauts de fabrication ou de logiciel, Gibson Pro Audio ou l’un des centres agréés Gibson Pro Audio aux États-Unis s'engage à réparer les défauts ou remplacer le produit, selon sa seule discrétion. Période de garantie (à compter à partir de la date d'achat figurant sur la facture de vente) : Stanton Un (1) pour un an pour tous les produits Stanton KRK Trois ans (3) sur tous les moniteurs de studio Un an (1) sur tous les casques et équipements audio informatiques, y compris les dispositifs de correction acoustique. Cerwin-Vega Cinq (5) ans pour tous les systèmes d’enceintes passives. Trois (3) ans pour tous les systèmes d’enceintes actives. Trois (3) ans pour tous les mélangeurs. Gibson garantit toutes les pièces remplacées ou réparées pendant quatre vingt dix jours (90) à compter de la date d'expédition initiale. Dans le cas peu probable où votre produit soit détruit, perdu ou endommagé en cours de réparation chez Gibson ou de l’un de ses centres de réparation agréés, Gibson remplacera ce produit avec un autre du même type ou de type équivalent de valeur ne dépassant pas le prix d’achat initial de votre produit. Toute assurance couvrant le produit, y compris mais non limitée à l’assurance-valeur pour les agents de recouvrement, est à la charge du propriétaire. Pour un éventuel retour sûr et rapide du produit, utilisez le carton et les matériaux d'emballage d'origine. Gibson ne peut être tenu responsable des dommages subis pendant l'expédition en raison d'un mauvais emballage. 14



CERWIN-VEGA PROFESSIONAL



CETTE GARANTIE N'EST ACCORDÉE QU'A L'ACHETEUR AU DÉTAIL ORIGINAL ET NE PEUT ÊTRE TRANSFÉRÉE OU CONCÉDÉE AUX PROPRIÉTAIRES ULTÉRIEURS. POUR VALIDER VOTRE GARANTIE, ET COMME CONDITION PRÉALABLE À LA GARANTIE CI-DESSOUS, VOUS DEVEZ ENREGISTRER VOTRE GARANTIE DANS LES QUINZE (15) JOURS SUIVANT LA DATE INITIALE DE L’ACHAT. LA FACTURE OU REÇU D'ACHAT DOIT ACCOMPAGNER TOUTES LES DEMANDES D'INTERVENTION SOUS GARANTIE. La présente garantie fait l'objet des restrictions suivantes : CETTE GARANTIE NE COUVRE PAS 1. Tout produit qui a été altéré ou modifié d'une manière ou d'une autre ou que son numéro de série a été falsifié ou altéré. 2. Tout produit dont la carte de garantie a été altérée ou sur laquelle des fausses informations ont été données. 3. Tout produit qui a été endommagé suite à un mauvais usage, négligence ou une mauvaise utilisation. 4. Tout produit qui a été endommagé suite à un accident, inondation, incendie, foudre ou autres phénomènes naturels. 5. Dommages d'expédition de toute nature. 6. Tout produit qui a été soumis à des conditions extrêmes d'humidité ou de température. 7. Tout produit qui a été acheté chez un revendeur non agréé, ou sur lequel une réparation ou un service non autorisé a été effectué. GIBSON NE DONNE AUCUNE AUTRE GARANTIE EXPRESSE DE QUELQUE NATURE QUE CE SOIT. TOUTE GARANTIE IMPLICITE, Y COMPRIS LES GARANTIES DE QUALITÉ MARCHANDE ET D'ADAPTATION À UN USAGE PARTICULIER, DÉPASSANT LES DISPOSITIONS SPÉCIFIQUES DE CETTE GARANTIE N'EST PAS RECONNUE PAR LA PRÉSENTE ET EXCLUES DE CETTE GARANTIE. CERTAINS ÉTATS ET/OU PROVINCES NE PERMETTENT PAS L'EXCLUSION OU LA LIMITATION DE GARANTIE ; AINSI LES LIMITATIONS CI-DESSUS PEUVENT NE PAS S'APPLIQUER À VOUS. GIBSON NE SERA PAS TENU RESPONSABLE DE DOMMAGES SPÉCIAUX, INDIRECTS, ACCESSOIRES OU AUTRES DOMMAGES SIMILAIRES SUBIS PAR L'ACHETEUR OU UN TIERS, Y COMPRIS, SANS SE LIMITER A, LES DOMMAGES POUR PERTE DE BÉNÉFICES OU D'ACTIVITÉS OU DOMMAGES DUS À L'UTILISATION OU LA PERFORMANCE DU PRODUIT, PEU IMPORTE SI LA RÉCLAMATION EST DE NATURE CONTRACTUELLE OU DÉLICTUELLE, MÊME SI GIBSON OU SON REPRÉSENTANT AGRÉÉ A ÉTÉ AVERTI DE LA POSSIBILITÉ DE TELS DOMMAGES, ET GIBSON NE SERA PAS TENU RESPONSABLE DE TOUT FRAIS, RÉCLAMATIONS OU POURSUITES PROVENANT DE OU EN RELATION AVEC TOUTE CE QUI PRÉCÈDE. POUR LES PRODUITS ACHETÉS CHEZ UN DISTRIBUTEUR AGRÉE GIBSON PRO AUDIO EN DEHORS DES ÉTATS-UNIS, CONTACTEZ LE DISTRIBUTEUR CHEZ QUI VOUS AVEZ ACHETÉ VOS PRODUITS POUR BÉNÉFICIER D'UNE GARANTIE ET POUR LA PRISE EN CHARGE ET LA RÉSOLUTION DE TOUTES LES QUESTIONS LIÉES À LA GARANTIE. POUR CES ACHATS, LA GARANTIE DÉCRITE CI-DESSUS N'EST PAS APPLICABLE.
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CERWIN-VEGA PROFESSIONAL



Dpnnfou!pcufojs!vo!tfswjdf!bv!ujusf!ef!mb!hbsboujf! Service de garantie en dehors des États-Unis : Pour initier une réparation sous garantie, contactez le revendeur agréé Gibson Pro Audio auprès duquel vous avez acheté votre produit et suivez les règles de retour/garantie de ce dernier. Service de garantie des produits acheté chez un revendeur agréé Gibson Pro Audio aux États-Unis. En cas de dysfonctionnement de votre produit Gibson Pro Audio, le revendeur ou le propriétaire doit contacter le Service clientèle au 1-800-4GIBSON (1-800-444-2766) et obtenir un numéro d'autorisation de retour de l'agent du service clientèle. Aucun produit ne peut être retourné à Gibson sans numéro d'autorisation de retour qui doit être inscrit à l'extérieur de l'emballage d'expédition. L'agent du service clientèle vous fournira l'adresse et d'autres instructions sur l'expédition. Le propriétaire doit expédier le produit, fret et assurance prépayés à l’adresse fournie par le représentant du service clientèle. Seuls les centres de service agréés Gibson Pro Audio peuvent effectuer un service de garantie et tout service effectué par des personnes non autorisées annule cette garantie. Gibson décline toute responsabilité pour les défauts ou dommages causés par les services effectués par des personnes non autorisées ou un centre de services non agréé Gibson Pro Audio. Lors de l'expédition du produit à Gibson, vous devez inclure une description écrite complète du dysfonctionnement du produit. Si des réparations non couvertes par la garantie sont requises ou recommandées, un devis vous sera envoyé, que vous devez approuver avant d’effectuer de telles réparations. Vous devez immédiatement étudier le devis des travaux non couverts par la garantie et communiquer votre décision au centre de services agréé Gibson Pro Audio ou Gibson même. Il ne vous sera pas demandé d'acheter un service non couvert par cette garantie afin d'en obtenir un couvert par cette garantie. Après inspection du produit à son arrivée, Gibson ou le centre de services agréé Gibson Pro Audio vous informera (ou le revendeur) de la date approximative de la fin des réparations. Le produit ou le composant réparé vous sera retourné ou à votre revendeur, fret et assurance payables à destination. Aucun représentant ou autre personne n'est autorisé à assumer au nom de Gibson une quelconque responsabilité, sauf celles indiquées dans la présente garantie. Cette garantie vous donne des droits spécifiques qui varient d’un État ou d’une province à l’autre. Pour plus d'informations, adressez un courrier à Customer Service Dept., Gibson Customer Service 309 Plus Park Blvd. Nashville, TN 37217 Ou appelez le 1-800-4GIBSON (1-800-444-2766)
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Instruction Manual - CVE Series_French.docx 

Pour Ã©viter toute blessure, lisez les instructions d'utilisation et les consignes de sÃ©curitÃ© du prÃ©sent manuel avant toute utilisation. Le non-respect .... Application nÂ° 5 - Grand espace/salle . .... Comment obtenir un service au titre de la g
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INSTALLATION INSTRUCTION Scoop - Wall Mount WS 

DeCember, 2014 ... the right to modify the design of our products at any time as part of the company's continuous improvement program. DeCember, 2014. Fig. 1.
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Bracket mount - UserManual.wiki 

Bosch Security Systems, Inc. F.01U.304.624 | 03 | 2015.01 | 2. 7b | Double EOL resistors. 7a | Single EOL resistor. 7 | Wiring. 6 | Leveling. 5 | Wire knock-out options. 1. 2. 1. 2. 2.2 k. 1.0 k. 2.2 k. 33 k. 1.0 k. NC NC. T T. NC NC TT. 1. 2. 9 to 1
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Wall Safe (Mount) 

At the top of the dial ring an index is provided for normal dialing and opening. At the side of the ... (e.g. 32-74-14). For maximum security, DO NOT use numbers.
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Wall Safe (Mount) 

Un (1) crayon ou un stylo. Une (1) scie à chantourner. Une (1) clef à cliquet de 12,7 mm avec extension. Quatre (4) vis pour bois. (fournies) de 7,94 mm de.
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Wall Safe (Mount) 

Safes are designed to fit between 16" (40.64cm). O.C. wall joists. NOTE: Be aware of any electrical outlets before beginning to cut. 2. Use included sketches (see.
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Wall Safe (Mount) 

Extension. (4) 5/16" Dia. x 1 1/4" (7.94mm x. 31.75mm) lg. wood screws. (enclosed). (4) 5/16" .(7.94mm) Dia. washers (enclosed). (1) 3/16" (12.7) Dia. Drill Bit.
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wall and mantel clock instruction manual - Hayneedle 

Select a time of day that will allow you to check your clock at the same time for at least six days. ...... Le premier jour. 1. SÃ©lectionnez une heure de la journÃ©e vous permettant de vÃ©rifier votre horloge Ã  la mÃªme heure pendant au moins six j
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INSTALLATION INSTRUCTION Rubix - LED Wall Mount - WAC Lighting 

Do not substitute any parts, leave parts out, or use any parts that are ... of our products at any time as part of the company's continuous improvement program.
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Instruction Manual Instruction Manual 

Siga el ajuste de la prueba de tensiÃ³n de CA. 8. .... A menos que mida tensiÃ³n o corriente, apague y bloquee el suministro ..... O.L. Â» en cas de polarisation.
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instruction manual instruction manual - Ripmax 

(2) This device must accept any interference received, including interference that may cause undesired .... Indicates a procedure that could result in serious injury or death to the user or other persons if ... Do not operate near people or roads.
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In-Wall Flush Mount Stereo Speaker Ceiling Flush Mount ... - Leviton 

peinture au latex, et couvrir le treillis d'une couche de peinture antirouille. REMARQUE : retirer l'Ã©toffe interne du treillis avant de peindre. Directives : 1.
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In-Wall Flush Mount Stereo Speaker Ceiling Flush Mount Stereo 

Coloque las tiras adhesivas dentro del marco de los parlantes. Inserte la rejilla de .... necesitarÃ¡ tener acceso al interior de los parlantes durante la instalaciÃ³n.
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INSTALLATION INSTRUCTION 876 - Vanities & Wall 

44 Harbor Park Drive. Port Washington, NY ... Wire Connector. Qty: 3 pcs ... Connect the driver input/output wire to junction box wires as shown in Fig. 2, making ...
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Wall Mount Installation Guide 

Do not install the TV over or under an air conditioner. If the TV is exposed to water leaks or air current from an ..... Una broca para puntas de destornillador.
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wall mount montant mural montaje sobre pared 

bracket placement and set the dispenser aside. Coloque el dispensador en el area ... empty dispenser door and press the release. Adhiera el dispensador a la ...
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Universal Projector Wall or Ceiling Mount - produktinfo.conrad 

For more information on Manhattan products, consult your local dealer or visit www.manhattan-products.com. All names of products or services mentioned ...
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Wall Mount Designer Keypads Installation Guide 044262 

c. Snap wallplate onto wallplate adapter and verify that buttons are aligned properly. d. If control(s) are misaligned, loosen keypad mounting screws appropriately. 7. Restore power. Lutron, RadioRA, Claro, Satin Colors, and logo are registered trade
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Wall Mount Installation Guide 

wall bracket or TV may fall and cause serious injury or property ... If you use substitute items, the TV or Wall Mount may fall ... For more information, please call.
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instruction manual 

instructions for future reference. Â· Should you have any .... ing or returning of Mutsy products. The warranty is .... The back support and leg support are adjustable.
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Instruction Manual 

The following screen appears after inserting the CD. You can save MP3 files or other types of files on the PC or the Player by using the Music Manager Program.










 


[image: alt]





instruction manual 

Table des matiÃ¨res. Introduction . ...... o cama apropiado. Â· El Mutsy Evo cuenta con la aprobaciÃ³n de las normativas ASTM F833-13b y. SOR/2016-167. GarantÃa.
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instruction manual 

Your NexStar telescope is designed to give you years of fun and rewarding observations. ... The NexStar 5 comes completely pre-assembled and can be operational in a matter of minutes. ..... In order for the NexStar to accurately point to objects in t
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instruction manual 

telescope tube should be positioned horizontal to the ground. To do this, gently rotate .... azimuth and altitude control knobs located on the side and bottom of the Star Pointer. ...... Le schéma ci-dessus est une arborescence du Menu montant ...
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